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ЩИРІ ВІТАННЯ ТА ПОБАЖАННЯ РОЗВИТКУ Й РОЗКВІТ У А ДРЕСУЮ 
РІДНОМУ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, 
ЯКИЙ СВЯТКУЄ 25-РІЧЧЯ! ВДЯЧНИЙ ДОЛІ, ЩО МЕНІ ПОЩАСТИЛО 
НАВЧАТИСЯ ОБРАНІЙ СПРАВІ В ІСТИННИХ ПРОФЕСІОНА ЛІВ — 
ДОБРОЗИЧЛИВИХ, ПРОТЕ ВИМОГЛИВИХ, А ІНКОЛИ Й СУВОРИХ, 
ЯК І МАЄ БУ ТИ. ЗИЧУ ВСІМ, ЧИЙ ЖИТ ТЄВИЙ ШЛЯХ ПОВ’ЯЗАНИЙ 
ІЗ ФАКУЛЬТЕТОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, КРЕМЕЗНОГО 
ЗДОРОВ’Я, ОСОБИСТОГО ЩАСТЯ ТА БЕЗПЕРЕРВНОГО 
ПРОФЕСІЙНОГО САМОВДОСКОНА ЛЕННЯ!

НАРОДИВСЯ 21 ЛИПНЯ 1976 Р. В С. БУЗІВКА ЖАШКІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ В СІМ’Ї МЕХАНІЗАТОРА 

ТА ШВАЧКИ — ІВАНА ОПАНАСОВИЧА Й ТЕТЯНИ ВАСИЛІВНИ.
ФАХОВИЙ ВИБІР НАЗИВАЄ ВИПАДКОВИМ, ПРОТЕ ЖИТ ТЄВИЙ 

ДОСВІД СВІДЧИТЬ, ЩО НІЧОГО НЕ БУВАЄ ВИПАДКОВОГО, 
АДЖЕ ВСЕ ТРАПЛЯЄТЬСЯ ВЧАСНО І ТАК, ЯК С ЛІД. ХОЧА НІХТО 
З БЛИЗЬКИХ ЧИ ЗНАЙОМИХ О. І. ТАРАСЮКА НЕ МАВ СТОСУНКУ 
ДО ПРОФЕСІЇ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, ВІН УСЕ ОДНО ВИРІШИВ СТАТИ 
ПРОФЕСІОНАЛОМ ЦІЄЇ СФЕРИ.

ВИЩУ ОСВІТ У ЗДОБУВАВ УПРОДОВЖ 1993–1998 РР. 
НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У. З БУРХЛИВИХ С Т УДЕНТСЬКИХ БУДНІВ 
І СВЯТ ЗАПАМ’ЯТАВ ТАКИЙ ЕПІЗОД: У НІЧ З 29 НА 30 ГРУДНЯ 
1994 Р., НАПЕРЕДОДНІ ІСПИТ У З «ВИЩОЇ ГЕОДЕЗІЇ», 
ОХОРОНЯЛИ ЯЛИНКИ БІЛЯ КОРПУСУ № 2 УНІВЕРСИТЕТ У, 
ДЕ ЗНАХОДИВСЯ ДЕКАНАТ; ЗРЕШТОЮ, ЇХ ЗАЛИШИЛОСЯ ТІЛЬКИ 
ДВІ, А РЕШТ У ЯЛИНОК ПЕРЕД НОВОРІЧНИМИ СВЯТАМИ МІСЦЕВІ 
ВАНДАЛИ ЗРІЗАЛИ З МЕТОЮ ПЕВНОЇ СПЕКУЛЯТИВНОЇ ОПЕРАЦІЇ; 
СТ УДЕНТИ ЗБЕРЕГЛИ СВОЇ ЯЛИНКИ, А ВРАНЦІ ВДАЛО СК ЛАЛИ 
ЕКЗАМЕН ІЗ «ВИЩОЇ ГЕОДЕЗІЇ».

ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАВ У 1998 Р. В ЖАШКІВСЬКОМУ  
РАЙОННОМУ ВІДДІЛІ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, ДЕ ОБІЙМАВ 
ПОСАДИ СПЕЦІАЛІС ТА I КАТЕГОРІЇ ТА ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА. 
З 2003 Р. БУВ ПРОВІДНИМ СПЕЦІАЛІСТОМ ВІДДІЛУ 
З КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОРИСТАННЯМ ТА ОХОРОНОЮ ЗЕМЕЛЬ 
ПО ЖАШКІВСЬКОМУ РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОГО ОБЛАСНОГО 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ. У 2005 Р. ПРИЗНАЧЕНИЙ 
ДИРЕКТОРОМ ПП «ЗЕМПРОЕКТ-ПЛЮС». ІЗ 2009 Р. ДОТЕПЕР 
ОЧОЛЮЄ ПП «ЗЕМЕКСПЕРТЦЕНТР».
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КОЛЕКТИВ ПП «ЗЕМЕКСПЕРТЦЕНТР»
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ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ВПЛИВ НА ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНЕ 
ФОРМУВАННЯ ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА СПРАВИВ ТОДІШНІЙ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ. ЗАЗНАЧАЄ: 
«БЕЗУМОВНО, РОКИ НАВЧАННЯ ПОЗАДУ, АЛЕ ЗНАННЯ, 
ОТРИМАНІ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ, ДРУЖНІ 
ВЗАЄМИНИ, ЯКІ СК ЛАЛИСЯ З МОЇМИ ОДНОКУРСНИКАМИ, 
А ТЕПЕР — КОЛЕГАМИ, НЕОДНОРАЗОВО ДОПОМАГАЛИ МЕНІ 
ВИКОНУВАТИ СК ЛАДНІ ПРОФЕСІЙНІ ЗАВДАННЯ». НАГОЛОШУЄ, 
ЩО ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАДАЮТЬ 
МОЖ ЛИВІСТЬ БУ ТИ ВПЕВНЕНИМ У СОБІ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ НАВІТЬ 
НАЙСК ЛАДНІШИХ ПРОЕКТІВ.

ЗВ’ЯЗОК ІЗ АЛЬМА-МАТЕР, ОСОБЛИВО ОС ТАННІ П’ЯТЬ 
РОКІВ, ПІДТРИМУЄ РЕГ УЛЯРНО. В НАЦІОНА ЛЬНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИС Т УВАННЯ 
УКРАЇНИ ПРОХОДИТЬ ПІДВИЩЕННЯ КВА ЛІФІКАЦІЇ. ОКРІМ 
ТОГО, В УНІВЕРСИТЕТІ НАВЧА ЛИСЯ ДЕКІЛЬКА ПРАЦІВНИКІВ 
ПП «ЗЕМЕКСПЕРТЦЕНТР». ЗАУВАЖУЄ, ЩО У ВИШІ ПРАЦЮЮТЬ 
ЙОГО ГАРНІ ДРУЗІ, З ЯКИМИ ЗАВЖДИ ПРИЄМНО ЗУС ТРІТИСЯ 
ТА ПОСПІЛКУВАТИСЯ.

ОСНОВНИМ ЗАХОПЛЕННЯМ СВОГО ЖИТ ТЯ О. І. ТАРАСЮК 
ВВАЖАЄ ПРОФЕСІЙНУ СПРАВУ, А ВІЛЬНИЙ ЧАС ПРОВОДИТЬ ПО-
РІЗНОМУ, ЗОКРЕМА ПОЛЮБЛЯЄ ЧИТАТИ КНИГИ, ДИВИТИСЯ КІНО, 
А ТАКОЖ ЗАЙМАТИСЯ СПОРТОМ.

ЛЮБЛЯЧИЙ ЧОЛОВІК І Т УРБОТЛИВИЙ БАТЬКО. РАЗОМ 
ІЗ ДРУЖИНОЮ ОЛЬГОЮ ВИХОВУЄ ДВОХ ЧУДОВИХ ДОНЬОК: 
ДАША Є С Т УДЕНТКОЮ І КУРСУ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТ У, АНЯ 
НАВЧАЄ ТЬСЯ У 6 К ЛАСІ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ.

ЖИТ ТЄВЕ КРЕДО: «У НАС ЗАВЖДИ Є МОЖ ЛИВІСТЬ ВИБОРУ, 
ТОМУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЙОГО РЕЗУЛЬТАТИ ПОК ЛАДЕНА 
ТІЛЬКИ НА НАС».

У КОЛІ ДРУЖНОЇ РОДИНИ

КОЛЕКТИВ ПП «ЗЕМЕКСПЕРТЦЕНТР»


